

“УТВЕРЖДАЮ”

**Заместитель начальника Главного
управления архитектуры и
градостроительства
Администрации города Ижевска**

С.В. Ларионов

ПРОТОКОЛ

совещания по вопросу приведения фасадов нежилых помещений, расположенных в центральной части города, в соответствие с Порядком размещения и эксплуатации информационных конструкций в городе Ижевске, утвержденным Решением Городской думы г. Ижевска от 28 июня 2012 года №308 (далее – Порядок)

от 05 июля 2018 года

Председатель: Ларионов С.В.

Присутствовали:

1. Ларионов С. В. Заместитель начальника ГУАиГ Администрации г. Ижевска
2. Тройников И.Н. Заместитель директора по маркетингу ООО «Аптека 18»
3. Чиркова Т.Г. Юрист ООО «Аптека 18»
4. Представитель ИП Пролеева Ю.Р. (Квеструм)
5. Левый К.А. Магазин «Белорус»
6. Мишунин А.Г. ООО «Детство»
7. Абатурина А.Е. РА «Ладья-Данте»
8. Кудрина М. ООО «Фармакон»
9. Лихачева Л.К. Управление муниципальной милиции
10. Вернякова Т.М. Ведущий инженер ОГС ГУАиГ Администрации г. Ижевска
11. Бекмансурова Э.Р. Главный специалист-эксперт-дендролог ОГС ГУАиГ Администрации г. Ижевска

ПОВЕСТКА СОВЕЩАНИЯ:

Приведение информационных конструкций, расположенных на здании по адресу: ул. Лихвинцева, 46, в соответствие с Порядком размещения информационных конструкций в городе Ижевске.

ВЫСТУПИЛИ:

Ларионов С.В., Тройников И.Н., представитель ИП Пролеева Ю.Р., Левый К.А., Абатурина А.Е., Вернякова Т.М.

Вывеска «Фармакон»

Ларионов С.В. Вывеска установлена в соответствии с Порядком.

Вывеска «Квеструм»

Представитель ИП Пролеева Ю.Р.(Квеструм) Предлагаем расположить данную вывеску выше существующей арки.

Ларионов С.В. Размещение медиавывесок на фасаде дома в данной зоне Порядком не предусмотрено. Рекомендуется разместить вывеску из отдельных объемных букв и знаков над арочным пространством.

Вывеска ТЦ «Виктория» на фасаде дома под аркой

Ларионов С.В. Рекомендуется демонтировать вывеску, так как она относится к входной группе, находящейся на другом фасаде здания (со стороны ул. Лихвинцева).

Вывеска «Линзочки», «Детский офтальмологический центр»

Ларионов С.В. Предлагается убрать подложку и сделать вывеску из отдельных объемных букв и знаков без подложки с учетом линий симметрии, не заслоняя архитектурные элементы. Также рекомендуется привести в соответствие с Порядком оформление остекления окон и витрин. Согласно Порядка если у рассматриваемого нежилого помещения один вход, то должна быть только одна вывеска. Информационную табличку рекомендуется разместить на остеклении двери.

Тройников И.Н. Необходимо, чтобы люди знали о том, что здесь есть детский офтальмологический центр, а без вывески это невозможно. Поэтому нужно оставить две вывески. Чаще всего дверь открыта, и чтобы информационную табличку было видно, стоит оставить её на прежнем месте.

Абатурина А.Е. Необходимо найти решение с размещением обеих вывесок. Разработаем несколько вариантов.

Вывеска «Золотце»

Ларионов С.В. Рекомендуется разместить вывеску без подложки в виде отдельных объемных букв, а информационную табличку, где указан режим работы, разместить с учетом осей симметрии в одном стиле с другими входными группами. Маркизы рекомендуется исключить, дискриптор оставить без подложки. Также предлагается привести в соответствие с Порядком оформление остекления окон и витрин.

Вывеска «Дом оптики»

Абатурина А.Е. Здесь наблюдается такая же ситуация - при наличии одного входа существуют две вывески - «Золотце» и «Дом оптики», а также вывеска «Дом оптики» перекрывает архитектурный элемент здания.

Вернякова Т.М. Согласно Порядку для симметрии композиции возможны две вывески.

Ларионов С.В. Предлагается окрасить надоконную часть в цвет фасада здания, чтобы не возникало эффекта подложки, левую консоль поднять на уровень низа цоколя, исключить рекламные конструкции из окон здания. Информационную табличку, где указан режим работы, увязать с размещением таких табличек на других входных группах.

Вывеска «Белорус»

Левый К.А. Готовы убрать элемент отделки фасада в этностиле. Существует опасность схода снега и сосулек, поэтому необходим козырек.

Ларионов С.В. Рекомендуется разработать несколько вариантов по размещению вывески - либо на существующем козырьке над входом в помещение, либо на фасаде дома ниже окон первого этажа. Предлагается освободить фасад от элементов отделки в этностиле, информационную табличку рекомендуется изготовить в таком же цвете, как и существующая вывеска.

РЕШИЛИ:

Для приведения вывесок в соответствие с Порядком владельцам офисных помещений по адресу Лихвинцева, 46 предложено изменить существующие вывески, которые в основном находятся на подложке, на объемные вывески в виде отдельных букв.

Участники совещания согласились поручить разработку архитектурно-художественной концепции информационных конструкций рекламному агентству «Ладья-Данте». Следующая встреча запланирована в том же составе 19 июля в 14:00 для анализа новой концепции.